



郜林的表现很完美

**中国国奥0
韩国国奥1**

老布第1战 国奥还在摸索

0:1! 昨天,中国国奥输给了韩国国奥,新帅布拉泽维奇的首秀以失败告终。虽然输了,但布拉泽维奇赛后说:“只要再磨合一段时间,下一次赢球的将是我们。”

昨天的比赛,在现场4万多名韩国球迷的呐喊下,中国国奥的小伙子们多少有些紧张,从阵型的保持到传球、节奏的控制,都做得不是很好。布拉泽维奇在场边不停地喊叫,提醒着自己的球员。第14分钟,韩国国奥中场抢断成功,快速分球至右边路后,丁东浩下底传中,包抄到位的韩国世青赛头号前锋金炯燮铲射命中。0:1,中国国奥落后。失球后的布拉泽维奇在场边焦虑地和助手交流、比划着什么。事实上在上半场,中国国奥没有一次像样的有效进攻。

下半场布拉泽维奇换上了葡超归来的王刚,这一次换人彰显了名帅的功力。王刚上场后,盘活了中国国奥的中前场,韩国国奥后防线也几次告急。不可否认的,

是,留洋两年时间,王刚无论是身体、技术、意识,都明显高于自己的队友。可惜在布拉泽维奇的阵中,像王刚这样的王牌球员还是太少了。最终,中国国奥0:1告负。

虽然输掉了比赛,但客观地说,布拉泽维奇上任后的这3个月时间里,国奥比亚运会时有了很大的进步。单从比分上看,亚运会国奥在主场毫无抵抗地输了3个,而这次做客韩国,虽然我们也是很早就失球,但球员们并没有就此崩溃,反而在下半场很长一段时间里与韩国国奥打对攻,而最后的比分也只是输1个。用布拉泽维奇赛后的话说:“韩国国奥已经磨合了3年,我的队伍只需要再磨合6个月,下一次赢球的,是我们。”

1大耻辱 半场零射门

和韩国国奥比赛,不用说也知道难打。上半场,中国国奥完全被对手压制,逼抢不积极,进攻很乏力,韩国国奥占据了压倒性的优势。第40分钟,韩国国奥后场组织进攻,拿球队员竟然可以轻松地系鞋带,等系完鞋带,才将球传给队友,足以看出国奥进攻没有给对手足够的压力。这

也让人想起了亚运会上,伊朗球员博哈尼用脚后跟攻入中国国奥大门的一幕。

上半场结束,在射门这一项技术统计上,中国国奥的数字为0,有些难看。好在下半场,布拉泽维奇进行了调整,国奥的场面才好看了一些。

1大收获 大雷很抢眼

如果说与韩国国奥的比赛,要评选一名中国国奥的全场最佳,那这个人一定是王大雷,若不是他的高扑低挡,中国国奥在上半场很可能就已经大比分落后了。全场比赛,他有超过5次的精彩扑救。

值得一提的是,这是王大雷第一次作为国奥队长参加国际正式比赛。球队输球了,王大雷坦言,在韩国球迷的加油助威声

中,中国国奥球员多少有些紧张,“既然比赛输了,证明我们还是在场上存在一定问题,需要回去好好总结,对于我们来说,这本身就是一次热身,发现问题比结果更重要。”

本版撰稿
快报记者 吕远

郜林进2球 国足又玩心跳

**中国
哥斯达黎加 2
2**

2大红人 郑智很卖力 关震很给力

增加了国足的经验。

除了郑智,本场比赛另一大亮点便是来自江苏舜天的门将关震。下半场关震顶替杨智出场,表现相当抢眼,一上来便有一次精彩的扑救,避免国足丢球,下半场,关震的表现也非常稳健。尽管关震是国家队的常客,但作为国足的第三门将,关震很难有出场机会,这是他第二次代表国家队出场,上一次代表国家队守门还是2009年。看到关震的抢眼表现,最高兴的一定是舜天主帅科奇安,因为中超联赛即将开始,关震将是舜天新赛季的主力门将。

2大尴尬 北美又不胜 小毛被改名

一场平局,似乎依旧无法掩饰国足的尴尬。北美一直是国足的梦魇之地。从1977年算起,34年来,中国男足从来没有在这片大陆赢过球。加上昨天2:2战平哥斯达黎加,国足在北美的战绩是尴尬的11战2平9负,其中曾以0:5不敌美国以及2:5输给加拿大。

除了历史战绩上的尴尬,事实上,中国足球对于哥斯达黎加人而言,是很陌生的。赛前

公布首发阵容,哥斯达黎加电视台提供的电视画面上,中国球员的名字被拼写得一塌糊涂。譬如张琳芃被拼作“Zan Lin”,马冲冲也被省略为“MA Chong”,最为夸张的是单箭头毛剑卿,居然被拼作“Mao Lin”,让中国球迷看后不知道这究竟是毛剑卿还是郜林。这究竟是中国足球的尴尬,还是对手的尴尬呢?



如果不是
王大雷(后)神
勇,国奥可能迎
来一场惨败